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Philippe de Robert   
Fécondité de la Bible hébraïque 
Études d’exégèse et d’histoire 
Bibliothèque des Religions du Monde No 5. 2017. 1 vol., 358 p., broché, 15,5 × 23,5 cm. ISBN 978-2-7453-3133-5. CHF 55 ht / 55 € ttc 

Matrice des grandes religions monothéistes, la Bible hébraïque est à l’origine non seulement des développements dont elle 
fait l’objet dans le judaïsme (Talmud, Midrash, Liturgie) et chez les Samaritains, mais aussi des textes fondateurs du 
christianisme et de l’islam, le Nouveau Testament et d’une autre façon le Coran. Ce sont les divers aspects de ce Livre si 
fécond et de sa réception au cours des siècles qui font la matière des études rassemblées dans cet ouvrage, réparties selon 
trois approches complémentaires : l’exégèse détaillée de quelques textes bibliques dans leur contexte historique, puis la 
présentation synthétique de certains thèmes religieux ou simplement culturels à travers les livres bibliques, enfin quelques 
aspects des interprétations de la Bible hébraïque dans les religions qui se fondent sur son message. 

 
Julien Darmon 

 La Loi du secret 
La kabbale comme source de halakha 

chez r. Joseph Caro et les décisionnaires ultérieurs 
Préface de Paul Fenton 

Bibliothèque d’Études Juives No 60. 2017. 1 vol., 172 p., broché, 15,5 × 23,5 cm. ISBN 978-2-7453-3140-3. CHF 35 ht / 35 € ttc 

Cet ouvrage, écrit par un élève de Charles Mopsik et préfacé par Paul Fenton, apporte un changement de regard bienvenu sur la 
place de la kabbale au sein de la tradition rabbinique : non pas un phénomène marginal et en conflit avec la loi religieuse, mais 
bien un élément moteur de cette loi. Fondé sur les sources premières inédites en français et prenant en compte les recherches 
contemporaines, cette synthèse intéressera, par-delà les études juives, tous ceux qui travaillent sur les questions de tradition 
religieuse, sur les rapports entre ésotérisme et exotérisme, ou encore sur les méthodes d’étude scripturaires. 

 
Marina Caffiero  
Baptêmes forcés  
Histoires de juifs, chrétiens et convertis dans la Rome des papes 
Texte traduit de l’italien par Isabelle Chabot. Rédaction scientifique : Denis Tollet 
Bibliothèque d’Études Juives No 61. 2017. 1 vol., 344 p., broché, 15,5 × 23,5 cm. ISBN 978-2-7453-3350-6. CHF 55 ht / 55 € ttc 

Dans cet ouvrage, sortent de l’oubli, des juifs baptisés clandestinement dans leur enfance et enlevés à leur famille, des juifs 
dénoncés sous prétexte qu’ils avaient exprimé la volonté de se convertir, des juifs « offerts » à la religion chrétienne. Entre 
le XVIe et le XIXe siècle, en Italie comme dans toute l’Europe, les baptêmes forcés représentaient un phénomène social et 
culturel de grande importance se situant à l’origine des nombreux préjugés antisémites. L’analyse de ce phénomène soulève 
des questions cruciales concernant l’histoire de la société européenne, notamment les problèmes politiques et idéologiques 
dus à la cohabitation de différentes religions et au rôle joué par les autorités ecclésiastiques. L’ouvrage qui porte une 
attention particulière à la ville de Rome, s’appuie sur une documentation très riche, entièrement inédite, provenant principalement des archives du 
Saint-Office. 

Claire Le Foll 
La Biélorussie dans l’histoire  
et l’imaginaire des Juifs de l’Empire russe (1772-1905) 
Bibliothèque d’Études Juives No 63. 2017. 1 vol., 534 p., broché, 15,5 × 23,5 cm. ISBN 978-2-7453-3486-2.   

Quelle place occupent les Juifs de Biélorussie, l’une des régions les plus méconnues et les plus fascinantes des confins multiethniques de la Russie 
tsariste, dans l’histoire des Juifs d’Europe orientale ? En quoi ces Juifs se distinguent-ils des autres Juifs de l’Empire russe ? Que pouvait signifier le 
terme « Biélorussie » pour les Juifs de cette région et, plus largement, dans l’histoire ashkénaze, avant même l’émergence d’une nation biélorusse 
indépendante ? Quels rapports les communautés juives entretenaient-elles entre elles et avec la population locale et les autorités ? 
Autant de questions auxquelles répond cette étude originale, qui met en lumière une partie trop souvent oubliée de l’histoire des Juifs ashkénazes 
et renouvelle notre connaissance de l’empire russe et de ses minorités. 
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COLLECTION  BIBLIOTHÈQUE D’ÉTUDES  JUIVES 
Collection dirigée par Daniel Tollet en collaboration avec Catherine Coquio pour la « série Littérature » 

La « série Histoire » est placée sous la direction de Daniel Tollet

N°1. LAZARE (Bernard). Le fumier de Job. Texte établi par Philippe 
Oriol. 
1998. Série Littérature. 126 p., rel. 9782852038127. CHF 50 ht / 44 € ttc 

N°2. HANNOUN (Hubert). Lettres à Benjamin. Visages de la judéité 
actuelle.  
1998. Série Sciences Humaine.  
176 p., rel. 9782852038707. CHF 45 ht / 39 € ttc 

N°3. STRIGLER (Mordekhai). Maidanek. Lumières consumées. Texte 
traduit du yiddish par Maurice Pfeffer. 
1998. Série Histoire. 197 p., rel. 9782852038691. CHF 50 ht / 44 € ttc 

N°4. BERNARD LAZARE ANARCHISTE ET NATIONALISTE JUIF. 
Textes réunis par Philippe Oriol. 
1999. Série Histoire. 372 p., rel. 9782745300621. CHF 80 ht / 69 € ttc 

N°5. ADAMCZYK (Mieczyslaw-Jerzy). L'Education et les 
transformations de la société juive dans la monarchie des Habsbourg, 
1744 à 1914. Traduit du polonais par Xavier Chantry. 
1999. Série Histoire. 208 p., rel. 9782745301161. CHF 40 ht / 35 € ttc 

N°6. MEDEM (Vladimir). Ma Vie. Texte traduit du yiddish par Henri 
Minczeles et Aby Wieviorka. Préface, postface et annotations 
d'Henri Minczeles. 
1999. Série Histoire. 208 p., rel. 9782745300096. CHF 80 ht / 69 € ttc 

N°7. COHEN-MATLOFSKY (Claude). Les laïcs en Palestine 
d'Auguste à Hadrien. Étude prosopographique.  
2001. Série Histoire. 224 p., rel. 9782745300065. CHF 65 ht / 56 € ttc 

N°8. IFRAH (Lionel). De Shylock à Samson. Juifs et judaïsme en 
Angleterre au temps de Shakespeare et Milton.  
1999. Série Littérature. 240 p., rel. 9782745301604. CHF 60 ht / 52 € ttc 

N°9. LA MORT ET SES REPRÉSENTATION DANS LE JUDAÏSME. 
Actes du colloque organisé par le Centre d'études juives de l'Université 
de Paris IV-Sorbonne en décembre 1989. Textes réunis par Daniel 
Tollet. Avec la collaboration de Marie-France Baron. 
2000. Série Histoire. 392 p., rel. 9782745302137. CHF 90 ht / 77 € ttc 

N°10.ROOS (Gilbert). Relations entre le gouvernement royal et les juifs 
du nord-est de la France au XVIIe siècle. Préface de Jean Meyer.  
2000. Série Histoire. 400 p., rel. 9782745302342. CHF 90 ht / 72 € ttc 

N°11.GERMAIN (Lucienne). Réflexes identitaires et intégration : Les 
juifs en Grande Bretagne de 1830 à 1914. Préface de Roland Marx.  
2000. Série Histoire. 248 p., rel. 9782745302441. CHF 60 ht / 51 € ttc 

N°12.IFRAH (Lionel). L'Aigle d'Amsterdam. Menasseh ben Israël (1604-
1657).  
2001. Série Histoire. 306 p., rel. 9782745303318. CHF 80 ht / 70 € ttc 

N°13.TOLLET (Daniel). Marchands et hommes d'affaires juifs dans la 
Pologne des Wasa (1588-1668).  
2001. Série Histoire. 384 p., rel. 9782745303325. CHF 80 ht / 72 € ttc 

N°14. VIGÉE (Claude). La Lune d'hiver. Récit - Journal - Essai.  
2002. Série Littérature.  
416 p., rel. 9782745305633. CHF 90 ht / 76 € ttc 

N°15.MINIATI (Monica). Les "Émancipées". Les femmes juives italiennes 
aux XIXe et XXe siècles (1848-1924). Traduit de l'italien par Nicole 
Thirion. 
2003. Série Histoire. 318 p., rel. 9782745306746. CHF 75 ht / 65 € ttc 

N°16.HERSHCO (Tsilla). Entre Paris et Jérusalem. La France, le 
sionisme et la création de l'Etat d'Israël (1945-1949). Préface de 
Shimon Pérès. Traduit de l'hébreu par Claire Darmon. 
2003. Série Histoire. 304 p., rel. 9782745306784. CHF 70 ht / 59 € ttc 

N°17.ROOS (Gilbert). Les relations entre les Juifs du Nord-Est de la 
France et le Gouvernement de la Restauration.  
2003. Série Histoire. 352 p., rel. 9782745307255. CHF 80 ht / 71 € ttc 

N°18.LES CHRETIENS ET LES JUIFS DANS LES SOCIETES DE 
RITES GREC ET LATIN : APPROCHE COMPARATIVE. Actes 
du colloque organisé les 14-15 juin 1999 à la Maison des Sciences 
de l'Homme (Paris). Textes réunis par Michel Dmitriev, Daniel 
Tollet et Elisabeth Teiro. 
2003. Série Histoire. 384 p., rel. 9782745308412. CHF 95 ht / 82 € ttc 

N°19.SCHOTTLAENDER (Rudolf). Un allemand malgré tout. Ma 
traversée du siècle. Traduit de l'allemand et annoté par Jean-Paul 
Colin. 
2003. Série Histoire. 240 p., rel. 9782745308566. CHF 60 ht / 53 € ttc 

N°20.PUCHALSKA-HIBNER (Irena "Bozena"). Un homme 
insoumis. Juliusz Hibner. Polonais, Juif et communiste. Traduit du 
polonais par Malgorzata Maliszewska. 
2004. Série Histoire.  
192 p. et 16 p. d'ill. n/b rel. 9782745308573. CHF 60 ht / 53 € ttc 

N°21.TELKES-KLEIN (Eva). L'Université hébraïque de Jérusalem à 
travers ses acteurs. La première génération de professeurs (1925-
1948). Préface de Claire Salomon-Bayet. 
2004. Série Histoire. 368 p., rel. 9782745308795. CHF 95 ht / 82 € ttc 

N°22.TURKOV (Ionas). La Lutte pour la vie. Traduit du yiddish par 
Maurice Pfeffer. 
2005. Série Histoire. 400 p., rel. 9782745311641. CHF 90 ht / 76 € ttc 

N°23.WROBLEWSKY (Vincent von). Un étrange amour. Etre Juif en 
RDA. Traduit de l'allemand et annoté par Jean-Paul Colin. 
2005. Série Histoire. 304 p., rel. 9782745311726. CHF 80 ht / 71 € ttc 

N°24.MUCHNIK (Natalia). Une vie marrane. Les pérégrinations de Juan 
de Prado dans l'Europe du XVIIe siècle. Préface de Bernard Vincent. 
2005. Série Histoire. 606 p., rel. 9782745311887. CHF 120 ht / 104 € ttc 

N°25.CHARVIT (Yossef). La France, l'élite rabbinique d'Algérie et la Terre 
sainte au XIXe siècle. Tradition et modernité. Préface de Paul B. Fenton. 
2005. Série Histoire. 464 p., rel. 9782745312280. CHF 100 ht / 88 € ttc 

N°26.KECSKEMÉTI (Judit). La rhétorique au service de l'antijudaïsme 
(IVe siècle-VIIe siècle). Préface de Daniel Tollet. 
2005. Série histoire. 222 p., rel. 9782745312372. CHF 63 ht / 53 € ttc 

N°27.IFRAH (Lionel). Sion et Albion. Juifs et puritains attendent le 
Messie.  
2006. Série Histoire. 256 p., rel. 9782745313621. CHF 65 ht / 53 € ttc 

N°28.LUSTMAN (François). De l'émancipation à l'antisémitisme : 
Histoire de la communauté juive de Paris, 1789-1880.  
2006. Série Histoire. 512 p., rel. 9782745314086. CHF 130 ht / 112 € ttc 

N°29.PARENTE (Fausto). Les Juifs et l'Eglise romaine à l'époque 
moderne (XVe-XVIIIe siècle). Traduit de l'italien par Mathilde 
Anquetil-Auletta. 
2007. Série Histoire. 496 p., rel. 9782745314260. CHF 120 ht / 106 € ttc 

N°30.ROOS (Gilbert). Les Juifs de France sous la Monarchie de Juillet. 
Ouvrage publié avec le concours de la Fondation du judaïsme 
français. 
2007. Série Histoire. 448 p., rel. 9782745315922. CHF 110 ht / 88 € ttc 

N°31.HANNOUN (Hubert). L'éducation aux temps bibliques.  
2008. Série Histoire. 192 p., rel. 9782745316035. CHF 55 ht / 42 € ttc 

N°32.LES ÉLITES DANS LE MONDE BIBLIQUE. Textes réunis par 
Jean Riaud. Préface de Michel Meslin. 
2008. Série histoire. 272 p., rel. 9782745317186. CHF 70 ht / 59 € ttc 

N°33.ROSMAN (Miriam). La France et Israël (1947-1970). De la 
création de l'Etat d'Israël au départ des Vedettes de Cherbourg.  
2009. Série Histoire. 304 p., rel. 9782745317681. CHF 72 ht / 75 € ttc 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782852038127
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782852038707
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782852038707
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782852038691
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745300621
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745301161
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745301161
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745301161
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745300096
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745300065
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745300065
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745301604
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745301604
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745302137
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745302342
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745302342
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745302441
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745302441
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745303318
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745303318
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745303325
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745303325
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745305633
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745306746
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745306746
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745306784
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745306784
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745307255
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745307255
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308412
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308412
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308566
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308566
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308573
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308573
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308795
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308795
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745308795
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745311641
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745311726
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745311726
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745311887
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745311887
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745312280
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745312280
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745312372
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745312372
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745313621
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745313621
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745314086
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745314086
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745314260
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745314260
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745315922
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745316035
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745317186
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745317681
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745317681


N°34.COULON (Laurence). L'Opinion française, Israël et le conflit 
israélo-arabe, 1947-1987.  
2009. Série Histoire. 504 p., rel. 9782745318305. CHF 125 ht / 122 € ttc 

N°35. SCHWARZFUCHS (Simon). La politique napoléonienne envers 
les Juifs dans l'Empire.  
2010. Série Histoire. 216 p., rel. 9782745319593. CHF 60 ht / 53 € ttc 

N°36.L'HISTOIRE ET LA PHILOSOPHIE DES SCIENCES À LA 
LUMIÈRE DE L'ŒUVRE D'EMILE MEYERSON (1859-1933). 
Sous la direction d'Eva Telkes-Klein et Elhanan Yakira. 
2010. Série Histoire. 240 p., rel. 9782745319739. CHF 65 ht / 59 € ttc 

N°37.LARDINOIS (Roland) WEILL (Georges). Sylvain Lévi. Le 
savant et le citoyen. Lettres de Sylvain Lévi à Jean-Richard Bloch et à 
Jacques Bigart, secrétaire de l'Alliance israélite universelle (1904-
1934).  
2010. Série Histoire.296 p., rel. 9782745320087. CHF 70 ht / 59 € ttc 

N°38.MALINOVICH (Nadia). Heureux comme un Juif en France. 
Intégration, Identité, Culture. 1900-1932.  
2010. Série Histoire. 320 p., rel. 9782745320124. CHF 80 ht / 69 € ttc 

N°39.NEMO-PEKELMAN (Capucine). Rome et ses citoyen juifs (IVe-
Ve siècles).  
2010. Série Histoire. 328 p., rel. 9782745320278. RSD 
2015. Série Histoire. 328 p., br. 9782745329639. CHF 50 ht / 50 € ttc 

N°40.ASHOLT (Wolfgang), DELPHIS (Claudine). Jean-Richard 
Bloch ou A la découverte du monde connu : Jérusalem et Berlin (1925-
1928).  
2010. Série Littérature. 
328 p., ill n&b. rel. 9782745320377. CHF 80 ht / 71 € ttc 

N°41. L'ŒUVRE D'UN ORIENTALISTE. ANDRÉ CAQUOT. 1923-
2004. Textes réunis par Jean Riaud et Marie-Laure Chaieb. 
Avant-propos de Marc Philonenko. 
2010. Série histoire. 216 p., rel. 9782745320568. CHF 55 ht / 48 € ttc 

N°42.ROYER (Clara). Le Royaume littéraire. Quêtes d'identité  d'une 
génération d'écrivains juifs de l'entre-deux-guerres : Hongrie, Slovaquie, 
Transylvanie.  
2011. Série Littérature. 544 p., rel. 9782745321008. CHF 110 ht / 102 € ttc 

N°43.MEYERSON (Émile). Mélanges. Petites pièces inédites. Édités par 
Eva Telkes-Klein et Bernadette Bensaude-Vincent. 
2011. Série Histoire.264 p., rel. 9782745321053. CHF 65 ht / 56 € ttc 

N°44.TOUKABRI (Hmida). Satisfaire le ciel et la terre. Les fondations 
pieuses dans le Judaïsme et dans l'Islam au Moyen Âge. Avec une 
préface de Maurice Kriegel. 
2011. Série Histoire. 408 p., rel. 9782745321176. CHF 100 ht / 86 € ttc 

N°45.LEYD BEN OYZER (ROSENKRANZ). La Beauté du Diable. 
Portrait de Sabbataï Zevi. Présenté, annoté et traduit du yiddish 
amstellodamois du XVIIIe siècle par Nathan Weinstock. 
2011. Série Histoire. 280 p., rel. 9782745322821. CHF 70 ht / 71 € ttc 

N°46. ÉLITES CONTESTÉES ET CONTESTATAIRES DANS LE 
MONDE BIBLIQUE. Figures paradoxales. Édition par l'Equipe 
de recherche "La Bible et ses lectures", sous la direction de 
Marie-Laure Chaieb. Introduction de Jean Riaud. 
2012. 200 p., rel. 9782745323248. CHF 55 ht / 55 € ttc 

N°47.LAPEYRERE (Isaac de). Du Rappel des juifs, 1643. Texte 
original présenté et édité par Fausto Parente. Traduit de l'italien 
par Mathilde Anquetil-Auletta. 
2012. Série histoire. 176 p., rel. 9782745323255. CHF 55 ht / 55 € ttc 

N°48. ENCEL (Stéphane). Temple et temples dans le judaïsme antique.  
2012. Série Histoire. 376 p., rel. 9782745323668. CHF 90 ht / 90 € ttc 

N°49.LUSTMAN (François). Entre Shoah, communisme et sionisme. 
Les Juifs yiddish de Paris et leur presse au lendemain de la Seconde 
Guerre mondiale.  
2012. Série histoire. 317 p., rel. 9782745324245. CHF 70 ht / 70 € ttc 

N°50. OPATOSHU (Yosef). Le train des contrebandiers et autres récits. 
Traduits du yiddish, présentés et annotés par Nathan Weinstock. 
2012. Série Littérature. 128 p., rel. 9782745324443. CHF 35 ht / 35 € ttc 

N°51.LEDERMAN (Jean). La philosophie des Lumières dans l'exégèse de 
Moses Mendelssohn. Avec une préface de Dominique Bourel. 
2013. Série Histoire. 328 p., br. 9782745324481. CHF 60 ht / 60 € ttc 

N°52.ROUMANIE, ISRAËL, FRANCE : PARCOURS JUIFS. 
Hommage au professeur Carol Iancu. Textes rassemblés par 
Danielle Delmaire, Lucian-Zeev Herscovici et Felicia Waldman. 
2014. 744 p., br. 9782745327529. CHF 95 ht / 90 € ttc 

N°53.DANAN (Ariel). Les Juifs de France et l'État d'Israël (1948-1982).  
2014. 512 p., br. 9782745327574. CHF 55 ht / 45 € ttc 

N°54.SOCIO-ANTHROPOLOGIE DES JUDAÏSMES CONTEM-
PORAINS. Ouvrage dirigé par Chantal Bordes-Benayoun 
2015. Série Histoire.360 p., br. 9782745328014. CHF 70 ht / 70 € ttc 

N°55.LUTHER (Martin). Des Juifs et de leurs mensonges (1543). 
Édition critique. Traduit de l'allemand par Johannes Honigmann. 
Introduction et notes par Pierre Savy. 
2015. 216 p., br. 9782745328472. CHF 40 ht / 39 € ttc 

N°56.KNÖRZER (Heidi). Publicistes juifs entre France et Allemagne. 
Champions de la même cause ? Préface par Perrine Simon-Nahum 
2016. Série Histoire. 462 p., br. 9782745330222. CHF 75 ht / 70 € ttc 

N°57.HANHART (Joël). Waldemar Morekhaï Haffkine (1860-1930). 
Biographie intellectuelle.  
2016. 684 p., br. 9782745330741. CHF 115 ht / 115 € ttc 

N°58.1891-1907 : LE MOUVEMENT SIONISTE DÉCOUVRE 
L'EXISTENCE DES ARABES DE PALESTINE. Textes traduits, 
présentés et commentés par Nathan Weinstock. 
2016. Série "Histoire". 156 p., br. 9782745330987. CHF 35 ht / 32 € ttc 

N°59. BENSAUDE-VINCENT (Bernadette) et TELKES-KLEIN 
(Eva). Les Identités multiples d'Émile Meyerson.  
2016. Série Histoire. 294 p., br. 9782745331106. CHF 60 ht / 60 € ttc 

N°60. DARMON (Julien). La Loi du secret. La kabbale comme source de 
halakha chez r. Joseph Caro et les décisionnaires ultérieurs. Avec une 
préface de Paul Fenton. 
2017. 172 p., br. 9782745331403. CHF 35 ht / 35 € ttc 

N°61.CAFFIERO (Marina). Baptêmes forcés. Histoires de juifs, chrétiens 
et convertis dans la Rome des papes. Texte traduit de l'italien par 
Isabelle Chabot. 
2017. 344 p., br. 9782745333506. CHF 55 ht / 55 € ttc 

N°62.KAPLAN (Edward K.). Abraham Joshua Heschel. Une Biographie. 
Adapté de  "Abraham Joshua Heschel, Prophetic Witness" par 
Edward K. Kaplan et Samuel H. Dresner, Yale University Press, 
1998 et de "Spiritual Radical, Abraham Joshua Heschel in America 
1940-1972" par Edward K. Kaplan, Yale University Press, 2007. 
Traduit de l’anglais par John E. Jackson. Avec le soutien de la 
Fondation pour la Mémoire de la Shoah 
2016. Série histoire. 378 p., br. 9782745334411. CHF 65 ht / 65 € ttc 
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LIBRAIRIE HONORÉ CHAMPION 
3 rue Corneille - 75006 Paris 

Tél. +33 (0) 1 46 34 02 29 – Fax +33 (0) 1 46 34 64 06 
librairie@honorechampion.com 

Ouverture du lundi au jeudi de 9 h 30 à 13 h et de 14 h à 18 h 
Le vendredi de 9 h 30 à 12 h et de 13 h à 17 h 

 
 

B u l l e t i n  d e  C o m m a n d e  
Les titres à paraître peuvent être commandés dès à présent 

 

AUTEUR TITRE PRIX 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Frais de port : ajouter 6,50 € pour un ouvrage et 8 € pour deux ouvrages et plus  

TOTAL (avec frais de port)  
 

Nom, prénom   .......................................................................................................................................................................................  

Adresse   ..................................................................................................................................................................................................  

Code postal   .................................... Ville   ............................................................................. Pays  ...................................................  

Tél.   .................................................................................... Fax   ............................................................................................................  

Courriel   ..................................................................................... @ ......................................................................................................  

Mode de paiement    par chèque payable en France à l'ordre de la librairie Honoré Champion 

 par carte de crédit 

 Eurocard / Mastercard   American Express   Visa 
 

Carte N° … - … - … - … / … - … - … - … /  … - … - … - … /  … - … - … - … 
Date d’expiration … - …  / … - …   Cryptogramme   … - … - …  

Date et signature :  

 

 Je souhaite, à l’avenir, recevoir les bulletins d’information par courrier électronique. 

 
 

Passez vos commandes directement par Internet : www.honorechampion.com 
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